
Az Országos Könyvtárügyi Tanács 
októberi elnökségi ülése

Az OKT elnöksége 1984. október 26-i ülé­
sén jóváhagyta az osztályozási szakbizottság 
tagjainak névsorát, amelyre Babiczky Béla, a 
szakbizottság elnöke tett javaslatot. Ennek ér­
telmében Vályi Gábor, az OKT elnöke a kö­
vetkező szakértőket kéri fel a közreműködésre: 
Darabos Pál, Földi Tamás, Kápolnái Ivánná, 
Mártyán Gyula, Papp András, Rónay Tamás, 
Schneller Károly, Surján Miklós, Tóthné Kör- 
nyei Márta, Ungváry Rudolf és Zöldi Péter. Az 
elnökség egyúttal arra kérte Babiczky Bélát, 
hogy az 1985-re szóló munkatervet a szakbi­
zottság alakuló ülésén megvitatásra és jóváha­
gyásra terjessze elő.

Minthogy a Művelődési Minisztérium 
könyvtári osztályának jóváhagyásával az OKT 
elnöke és az Országos Széchényi Könyvtár, 
Könyvtártudományi és Módszertani Központ 
igazgatója a Könyvtári Figyelő című folyóirat 
szerkesztősége számára új ügyrendet léptetett 
életbe, a felelős szerkesztő, Gerö Zsoltné és a 
szerkesztő bizottság elnöke, Papp István javas­
latot tett a szerkesztő bizottság megújítására. 
Az elnökség elismerését fejezte ki a bizottság 
eddigi tagjainak munkájukért, s egyetértve a 
javasolt új névsorral, kérte a két „laptulajdo­
nos” szerv vezetőit, terjesszék fel jóváhagyásra 
a minisztérium könyvtári osztályához.

A vonatkozó jogszabályok alapján az OKT 
1979-ben alakult újjá, s a jelenlegi tagság zö­
mét a művelődési miniszter 1980 elején kérte 
fel tisztségére. Az érvényes ügyrend értelmé­
ben a megbízás öt évre szól, tehát 1984 végén 
lejár. Ezért az elnökség megbízta az OKT el­
nökét, folytasson megbeszélést az MM illeté­
kes miniszterhelyettesével az OKT tevékeny­
ségéről, a vele szemben támasztott igényekről, 
hogy ennek megfelelően fontolhassa meg az 
OKT tagságának megújítására, a személyek 
kiválasztására vonatkozó javaslatát.

Végezetül tájékoztató hangzott el arról, 
hogy hamarosan megjelenik a tanácsi közmű­

velődési könyvtári szolgálatra vonatkozó út­
mutató a Művelődési Közlönyben, továbbá ar­
ról, hogy 1985-ben megindul a fővárosban a 
főiskolai szintű könyvtárosképzés. Szóba ke­
rült az 1985-ben Budapesten és Békéscsabán, 
az IFLA és az MKE közös szervezésében tar­
tandó könyvtárépítési szeminárium is. Vályi 
Gábor beszámolt a Soros-alapítvány könyvtá­
rakat érintő ügyeiről: az alapítvány valószínű­
leg 1985-ben is lehetővé teszi amerikai köny­
vek kedvezményes beszerzését, s különféle kis­
gépek (gyorsmásolók, katalóguscédula­
sokszorosítók, reader-printer típusú mikro­
filmolvasók) vásárlását. Az elnökség hangsú­
lyozta, hogy a Soros-alapítvány Könyvtári 
Programiroda számára — amely az MKE ke­
retében fog működni — megfelelő szervezeti 
kereteket és anyagi, különösen elhelyezésbeli 
feltételeket kell teremteni az eredményes tevé­
kenységhez, továbbá a gépvásárlási lehetősé­
geket pályázat formájában minden könyvtár 
számára fel kell kínálni, s létre kell hozni az 
elbírálás megfelelő fórumát.

Az elnökség tudomásul vette Hegedűs Péter­
nek az együttműködéses vállalkozások, a 
könyvtárközi társulások, a könyvtárakban mű­
ködő gazdasági munkaközösségek kérdéseinek 
feldolgozására benyújtott tervezetét, s az ügy 
időszerűségére való tekintettel arra kérte a 
munkabizottságot, hogy jelentését mielőbb te­
gye meg.

Az elnökség későbbi időpontban fogja napi­
rendjére tűzni az Országos Pedagógiai Könyv­
tár és Múzeum előterjesztését a megyei peda­
gógiai intézetek könyvtárainak szerepéről és 
könyvtárügyi kapcsolatairól.

Előkészületben van s hamarosan megjelenik 
az OKT füzetsorozatában Katsányi Sándor­
nak a könyvtárosok szakmai továbbképzési 
rendszerének fejlesztéséről készített dolgozata, 
amelyet megtárgyalt s elfogadott az OKT 
1984. április 17-i plenáris ülése. (P. I.)
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